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Ata da 5ª (quinta) Reunião Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa da Câmara 
Municipal de Ouro Branco, realizada no dia 10(dez) de março de dois mil e 
vinte e cinco, no Plenário da Câmara Municipal, às 19h10, sob a Presidência 
do Vereador Warley Higino Pereira e com a presença dos Vereadores desta 
Casa, foi declarada aberta a Reunião. Primeiramente a Vereadora 
Secretária, Sra. Bruna D’Ângela Martins Ferreira, efetuou a leitura da Ata da 
Reunião anterior, dada por aprovada pelo Presidente desta Casa. Em 
seguida foi feita a leitura das seguintes Proposições: 1 – Projeto de Lei nº 
28/2025, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal ao repasse de verba ao 
Instituto Trampolim, entidade privada sem fins lucrativos, inscrito no CNPJ nº 
07.198.873/0001-08, durante o exercício financeiro de 2025, para a 
realização do Projeto “Promovendo Cidadania”, de autoria do Executivo; 2 – 
Requerimento nº 06/2025, de autoria da Vereadora Nilma Aparecida Silva;  3 
– Requerimentos n ºs 07 e 08/2025, de autoria do Vereador Warley Higino 
Pereira; 4 – Moção de Pesar nº 09/2025, de autoria do Vereador Ivanildo da 
Silva  Alves e coautores, Vereadores Warley Higino Pereira e  Bruna 
D’Ângela Martins Ferreira. Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. 
Presidente passou à   2ª Parte da Reunião - Ordem do Dia. Os Projetos de 
Lei nºs  02, 03, 05 e 18/2025, bem como as Emendas apresentadas aos 
mesmos, com os Pareceres favoráveis das Comissões competentes, 
receberam aprovação unânime em discussão e votação única e Redação 
Final. Os Projetos de Lei nºs 17, 19, 20, 24 e 25/2025, bem como o Projeto 
de Resolução nº 01/2025 e o Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2025, com 
os Pareceres favoráveis das Comissões competentes, foram aprovados por 
unanimidade em discussão e votação única. Foi solicitado “Vista”, pela 
Vereadora Nilma Aparecida Silva, ao Projeto de Lei nº 12/2025, concedida 
pelo Presidente desta Casa. Também receberam  aprovação unânime em 
votação única, os Requerimentos nºs  06, 07 e 08/2025.  Após foi feito um 
minuto de silêncio em homenagem ao falecido, tendo em vista a Moção  de 
Pesar apresentada, nesta Reunião. No momento da Tribuna Livre utilizou da 
palavra a Sra. Kátia Stelamares abordando sobre negociação salarial dos 
servidores da Prefeitura Municipal de Ouro Branco e o Sr. Ricardo Gomes 
Canedo – representante da Associação dos Feirantes de Ouro Branco.  Ato 
contínuo no Grande Expediente (Pronunciando),  manifestaram-se utilizando 
da palavra os Vereadores Branca de Castilha Souza Cunha, Bruna D’Ângela 
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Martins Ferreira, Nilma Aparecida Silva, Welton Erasmo Vieira, Ivanildo da 
Silva Alves, José Irenildo Freires de Andrade, Nélison José Alves e o 
Presidente desta Casa, Vereador Warley Higino Pereira. Finalizando o Sr. 
Presidente informou que a Ordem do Dia e respectiva Pauta da próxima 
Reunião Ordinária, serão afixadas no Prédio da Câmara Municipal, devendo 
ser publicadas e enviadas por meio eletrônico até às 15h da sexta-feira que 
antecede a Reunião. Às 22h19 nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Reunião. 
Para constar, lavrou-se esta Ata, que após lida e aprovada, será assinada 
pelo Presidente e Secretária. 
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